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EXAMEN A TITULO DE SUFICIENCIA EXTRAORDINARIO 23-2

1. La produccion del fosfato de calcio se realiza de acuerdo con la siguiente reaccion:

2 HsPOs+ 3 Ca(OH); ——» 2 Ca3(PO4)s + 6 H2O

Realice el balance de materia para la produccion de 75 kg de fosfato de calcio, cuando el acido fosférico se alimenta con
una pureza del 87 % en masa, mientras que el hidréxido de calcio contiene un 14 % de impureza y se alimenta con un 29
% en exceso.

2.0 Puntos
2. De acuerdo con la teoria enlace valencia responda lo siguiente con respecto a la estructura de la izquierda:
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0.5 Puntos
3. De acuerdo con el desarrollo experimental de la sesion No. 8 “Operaciones y procesos”:
a) Escribe la ecuacién quimica balanceada correspondiente a la reaccion del cloruro de plomo (1) con la solucién
de acido nitrico y describe lo que ocurre cuando la misma se lleva a cabo.
b) Enlista el material de laboratorio y reactivos que se utilizan en el desarrollo de la experimentacion.
1.0 Puntos

4. Realiza los célculos y desarrolla la estructura de Lewis para HCIOs. Determina la validez de la estructura propuesta
mediante el célculo de la carga formal.
0.5 Puntos

5. Se tiene una muestra de 34 g de fosfato de amonio [(NH,)3P0,], determina:
a) Elndmero de d&tomos de H en la muestra.
b) El ndmero de mol de N en la muestra.
c) Elvolumen que se obtendria de 0, en condiciones normales de presion y temperatura si esta muestra se
descompone en los elementos que la forman.

1.0 Puntos
1H CONTINUA AL REVERSO 2He
1 4
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6.

a)
b)
c)
d)

e)

Relaciona las columnas y anota el nombre del compuesto que corresponda a la funcién quimica que se indica:

Férmula Funcién Quimica Nombre del compuesto
AX) HsPOs
BY) KNOs () Nombre trivial
ZK) Cr20s3
PL) H2S () Sal binaria
OW) As203
HD) PHs () Oxisal
FJ) FeBr2
QC) NH4OH () Oxido metalico
IE) CsH
NM) H202 () Hidracido

1.5 puntos

Escribe el nombre y la configuracion electronica empleando kernel, del elemento que corresponda segun la aseveracion.

Comparando el metal alcalinotérreo y el elemento del grupo 17; ambos con el nivel médximo de energia igual a tres, el
gue puede presentar paramagnetismo es el:
Entre los elementos que tienen los siguientes nimeros cuanticos: (5, 1, 0, +1/2) y (5, 0, 0, -1/2), el de mayor afinidad
electronica es el:
Entre dos elementos que utilizan el kernel del Xendn de su configuracidn electrénica; pero uno tiene configuracion
terminal en 5d7 y el otro en 6p°®, por lo que el de menor electronegatividad es el;
Entre dos elementos ubicados en el periodo cuatro, al comparar el que se encuentra en el bloque p, con tres electrones
de valencia y el del bloque d con siete electrones de valencia, el que tiene mayor caracter metalico es el:
Es el elemento que en su configuracion electrénica emplea cinco subniveles de menor energia, pero en el Gltimo de
estos, solo el primer orbital contiene un par de electrones y los otros solo uno.

1.5 puntos

Industrialmente puede producirse carbonato de sodio (Na2COs) por el método Solvay mediante la reaccion:
CaCO; +2NaCl —» NaxCO; + CaCl
Considerando que se alimentan 10 ton de CaCOgs, 15 ton de NaCl y se lograron producir 7.452 ton de Na2COs.

Determina:
a) Elreactivo limitante y el reactivo en exceso
b) Porcentaje de reactivo en exceso
c) Eficiencia de reaccion
1.0 punto

9. De acuerdo con la experiencia adquirida en la Sesion experimental No. 2 “Material de laboratorio”:

a) Escribe las sustancias y materiales para preparar una pasta tipo (Play-doh), como se realizé en el laboratorio.
b) Enumera el procedimiento para la limpieza simple del material de vidrio.

c) Enlista los materiales volumétricos que se utilizaron en la sesion experimental.

1.0 puntos



